



DOPISNÍ NACIONÁLE

Praha 14. srpna 2023

## Plánované sloučení vybraných podfondů

Vážená paní / Vážený pane,

máme pro Vás pár důležitých informací o podfondu, který u nás máte Vy nebo Vámi zastoupená osoba<sup>1</sup>. Správcem podfondů je společnost KBC Asset Management NV a sloučení by mělo proběhnout 6. října 2023. Rozhodnutí podléhá schválení valných hromad dotčených podfondů, které se konají 28. září 2023.

### Kterého Vašeho podfondu se změny týkají?

**KBC Multi Track Germany** (ISIN BE0165668899) - třída podílových jednotek v měně EUR vydaných KBC Multi Track Germany, podfondem otevřené investiční společnosti (bevek) KBC Multi Track podle belgického práva - **zanikne sloučením s podfondem Plato Institutional Index Fund European Equity (ISIN BE6295945636)** v měně EUR.

**KBC Multi Track Germany ČSOB CZK** (komerční název ČSOB Akciový Německo, ISIN BE6271852269) - třída podílových jednotek v měně CZK vydaných KBC Multi Track Germany podfondem otevřené investiční společnosti (bevek) KBC Multi Track podle belgického práva - **zanikne sloučením s podfondem Plato Institutional Index Fund European Equity ČSOB CZK (ISIN BE6343403885)** v měně CZK.

**Plato Institutional Index Fund European Equity** (BE6295945636) v měně EUR - pro Vaši investici se nic zásadního nemění. Váš podfond naroste o aktiva podfondu KBC Multi Track Germany (ISIN BE0165668899) v měně EUR.

### Co byste měli vědět o navrhovaném sloučení?

Všechny dotčené podfondy se snaží pasivně sledovat složení svého benchmarku, a tím co nejpřesněji dodržovat jeho charakteristiky (např. sektorové rozdělení). Referenční hodnota, kterou dotčené podfondy sledují, se však liší:

- KBC Multi Track Germany sleduje index MSCI Germany Net Return. Tento index zahrnuje výběr akcií německých společností.
- Plato Institutional Index Fund European Equity sleduje index MSCI Europe Net Return, který zahrnuje výběr akcií evropských společností.

Sloučení neovlivní investiční strategii ani cíle podfondu Plato Institutional Index Fund European Equity. V důsledku sloučení budou aktiva podfondu KBC Multi Track Germany převzata podfondem Plato Institutional Index Fund European Equity v příslušné měně. Vzhledem k tomu, že složení portfolií dotčených podfondů se liší, bude třeba

---

<sup>1</sup> Zastoupenou osobou může být nezletilá osoba nebo osoba, která má soudem určeného opatrovníka.

upravit akciové pozice tak, aby byly v souladu s portfoliem podfondu Plato Institutional Index Fund European Equity. To by mohlo mít dopad na výnosy dotčených podfondů. Tento dopad může být buď pozitivní, nebo negativní. Výhodou sloučení je zvýšení spravovaných aktiv podfondu Plato Institutional Index Fund European Equity, což znamená, že podfond bude spravován efektivněji. Sloučení vytvoří úspory z rozsahu, které budou přínosem pro všechny investory. Po fúzi přejdou investoři z podfondu KBC Multi Track Germany na široce diverzifikované, pasivně spravované investice do akcií evropských společností.

### Praktické důsledky

Zveřejňování čisté hodnoty aktiv všech slučovaných podfondů bude pozastaveno od 25. září 2023 do 28. září 2023 včetně. Všechny objednávky k zanikajícímu podfondu, přijaté během období pozastavení, budou odmítnuty.

Pokud mimořádné valné hromady dotčených podfondů sloučení schválí:

- zveřejňování čisté hodnoty aktiv zanikajícího podfondu zůstane pozastaveno.
- výměnný poměr bude vypočítán na základě příslušných čistých hodnot aktiv zanikajícího a přejímajícího podfondu ke dni **28. září 2023**; zveřejňování čisté hodnoty aktiv bude k tomuto dni pozastaveno.
- podílové jednotky zanikajícího podfondu budou dne **6. října 2023** automaticky a bezplatně vyměněny za podílové jednotky přebírajícího podfondu. Výměna proběhne automaticky i v případě, že jste investovali prostřednictvím pravidelné investice.

Pokud sloučení neschválí mimořádná valná hromada příslušného zanikajícího podfondu, jehož jste podílníkem, nebo nástupnického podfondu:

- zůstanete investorem původního podfondu
- objednávky k původnímu podfondu bude možné opět podávat od **29. září 2023**.

### Co je potřeba udělat?

**Pokud se sloučením podfondů a investováním v souladu s investiční strategií podfondu Plato Institutional Index Fund European Equity souhlasíte, nemusíte dělat nic.**

- Od **22. září 2023 od 12 hodin do 28. září 2023** se zastaví obchodování s cennými papíry zanikajícího podfondu. Za své podíly ze zanikajícího podfondu dostanete podíly přebírajícího podfondu (obchodování s těmito podíly bude možné od **9. října 2023**).
- Od **25. září 2023 do 28. září 2023** nebude mít přebírající podfond obchodní dny a dojde k posunutí vypořádání přijatých objednávek tj. objednávky budou realizovány za čistou hodnotu aktiv k **29. září 2023**.
- Pokud máte nastavenou pravidelnou investici do zanikajícího podfondu, zajistíme za Vás vše tak, že začnete automaticky investovat do přebírajícího podfondu (ostatní přijaté objednávky k nákupu či prodeji podílových jednotek zanikajícího podfondu, s obchodním dnem po zastavení obchodování, budou stornovány). V případě, že do přebírajícího podfondu investovat nechcete, zrušte prosím pravidelnou investici nejpozději do **21. září 2023** na pobočce nebo v Investičním portálu.
- Upozorňujeme, že pro Vás platí data uvedená v tomto dopisu. Data uvedená v příloze se můžou lišit v závislosti na časování přijímání pokynů v jednotlivých zemích, kde jsou podfondy distribuovány.

**Pokud se sloučením podfondů nesouhlasíte, můžete:**

- požádat nejpozději **21. září 2023** o bezplatný odkup podílů v podfondu. Do **6. listopadu 2023** máte také možnost vyplacenou částku nebo její část investovat do libovolného fondu z nabídky ČSOB bez vstupního poplatku. Pokud máte zájem, stavte se prosím na pobočce (nákup fondu bez vstupního poplatku je v současné době možné provést pouze přímo na pobočkách ČSOB).

- svůj nesouhlas můžete vyjádřit hlasováním na mimořádné valné hromadě KBC Multi Track Germany nebo Plato Institutional Index Fund. V příložené pozvánce najdete podrobnosti.
- nezapomeňte také na případné běžící pravidelné investice do tohoto podfondu, které můžete zrušit na pobočce nebo v Investičním portálu.

## Kde najdete všechny důležité informace?

Tento dopis je souhrnem nejdůležitějších informací. Další informace naleznete v následujících přílohách nebo na [www.csob.cz/korporatni-akce](http://www.csob.cz/korporatni-akce):

- Dokument "Oznámení akcionářům".

- Oznámení o svolání mimořádné valné hromady

- Dokument s klíčovými informacemi pro Plato Institutional Index Fund European Equity

V případě jakýchkoli otázek či požadavků se neváhejte obrátit na naši infolinku na čísle 800 370 370 / 800 300 300 či e-mailu [investice.kc@csob.cz](mailto:investice.kc@csob.cz) nebo na svého bankéře. Pokud byste se plánovali zastavit u nás v pobočce, můžete si **sjednat schůzku na konkrétní čas** přes [www.csob.cz/zadost-o-schuzku](http://www.csob.cz/zadost-o-schuzku).

Přejeme příjemný den,

Vaše ČSOB

---

Československá obchodní banka, a. s.

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46